
Tradicionalni slovenski zajtrk s sloganom »Zajtrk z medom – super dan!« se ne bo izvedel kot v preteklih letih, 

temveč bo pozornost namenjena ozaveščanju in spodbujanju širše javnosti k obeležitvi dneva slovenske hrane tudi 

na način zajtrkovanja z izbranimi živili, in sicer kruhom, maslom, mlekom, medom in jabolkom.  

20. novembra bomo v okviru pouka na daljavo del šolske ure namenili dnevu slovenske hrane in pomenu rednega 

zajtrkovanja. Poudarek bo na: 

 - pomenu čebel in čebeljih pridelkov, 

 - zdravem načinu življenja, 

 - pomenu lokalno pridelane hrane. 

Doma lahko skupaj s starši pripravite zajtrk, ki naj vključuje živila, značilna za tradicionalni slovenski zajtrk, in 

sicer kruh, maslo, med, mleko in jabolko.  

Ivan Sopotnik, naš lokalni čebelar, ki našo šolo oskrbuje z medom, nam je prijazno posredoval nekaj utrinkov iz 

svojega arhiva. Njegov čebelnjak stoji v Bukovju. Analiza njegovega medu je bila opravljena pri Kmetijskem inštitutu 

Slovenije. Svoj med označuje z oznako slovenskega porekla. Že od leta 2011 je pod številko 33203-35/2007/23 

vpisan v register pridelovalcev slovenskega medu. 

Prideluje več vrst medu: cvetlični, akacijev, lipov, gozdni, kostanjev, hojev. 

Na priloženih fotografijah je prikaz dela čebelarja (zimsko čiščenje panjev, razkuževanje okvirjev za panje, izdelava 
napajalnika za čebele) ter naprava za čiščenje cvetnega prahu. 

Prikazani so njegovi čebelnjaki v čistem okolju Bukovja in Sela v poletnem in zimskem času. Gospod Ivan Sopotnik 

skrbi za okrog 160 panjev. 

 

                 



 

 



                   

  





 

 



 

 

Več o medu si lahko preberete na spodnjih povezavah. 

http://www.ohranimo-cebele.si/Upload/files/cebelica-2020-WEB.pdf 

http://www.ohranimo-cebele.si/ 

Oglejte pa si tudi oba posnetka na FB-strani šole, kjer je na ogled demonstracija peke medenjakov in primer, kako si 

lahko pripravite slovenski tradicionalni zajtrk iz kruha, masla, medu in jabolka. 

Dober tek vam želim.  

Nada Brezovar, organizatorka šolske prehrane 
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